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Gyermekmunka 

 A Zeus Csoport nem alkalmaz 15 év alatti munkavállalókat. 

 18 év alatti személyeket nem foglalkoztatunk veszélyes vagy nehéz munkára, 

kivéve a jóváhagyott nemzeti törvények és előírások szerinti képzés céljából. 

 A Zeus Csoport tiltja a gyermekmunka minden formáját. 

Kényszer- és kötelező munkavégzés 

 A munkaviszonyok önkéntesek és kölcsönös megegyezésen alapulnak, büntetés 

fenyegetése nélkül. 

 Nincs bizonyíték a kényszermunkára vagy kényszermunkára utaló gyakorlatra, 

beleértve, de nem kizárólagosan a következőket; 

o Fizikai és szexuális erőszak 

o Rabszolgamunka 

o A munkabér visszatartása (kivéve, ha mindkét fél kártérítési megállapodásban 

állapodik meg) / beleértve a munkáltatói díjak kifizetését is 

o Vagy a foglalkoztatás megkezdéséhez szükséges letét kifizetése 

o Mobilitás/mozgás korlátozása 

o Útlevél és személyazonosító okmányok visszatartása 

o A hatóságoknál történő feljelentéssel való fenyegetés 

Diszkrimináció a foglalkoztatásban és munkavégzésben 

 A foglalkoztatás és munkavégzés gyakorlata nem diszkriminatív. 

Egyesülési szabadság és kollektív tárgyalásokhoz való jog 

 Munkavállalóinknak lehetőségük van arra, hogy saját maguk által választott 

munkavállalói szervezeteket hozzanak létre, illetve azokhoz csatlakozzanak. A Zeus 

Csoportnak azonban nincsenek elismert szakszervezetei. 

 A Zeus Csoport tiszteletben tartja a munkavállalói szervezetek teljes 

szabadságát szabályzatuk és alapszabályaik kidolgozásában. 
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 A Zeus Csoport tiszteletben tartja a munkavállalók azon jogát, hogy törvényes 

tevékenységet folytassanak egy munkavállalói szervezet létrehozásával. ahhoz 

való csatlakozással vagy annak segítésével kapcsolatban, vagy tartózkodjanak 

ettől és nem alkalmaz hátrányos megkülönböztetést vagy büntetést a 

munkavállalókkal szemben e jogok gyakorlása miatt. 

 A Zeus Csoport jóhiszeműen és  minden tőle telhetőt megtéve tárgyalásokat 

folytathat az elismert munkavállalói képviselőkkel a megoldások elérése érdekében.  

 Ahol léteznek kollektív szerződések, ott végrehajtják azokat. 
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